



# MINI CUT

SEGATRICE PORTATILE  
 PORTABLE BAND SAW  
 SCIE A RUBAN PORTATIVE  
 TRAGBARE BANDSÄGEMASCHINE  
 SIERRA DE CINTA PORTÁTIL



90°	100	100 X 100	100 x 150
45°	65	65 X 65	65 x 100

kW 0,37	mt/min 45	mm 155	mm 1470 x 13 x 0,65	Kg 23,6



## DATI TECNICI E DOTAZIONE NORMALE:

- Basso livello di rumorosità durante il funzionamento
- Facile trasporto in qualsiasi posto di lavoro
- Taglio da 0 a 45 gradi
- Ideale per tagli di precisione su metallo
- Elevato grado di sicurezza
- Imballo: 724 mm x 381 mm x 458 mm

### Accessori a richiesta

- Piedestallo in acciaio pieghevole ed allungabile dotato di bullone regolabile per mantenere in equilibrio la sega a nastro in caso di superfici non uniformi o piane.



## TECHNICAL DATA AND STANDARD ACCESSORIES:

- Low noise level during operation
- Easy to carry to any work sites
- Angular cutting from 0 to 45 degrees
- Ideal for accurate metal cutting
- High safety standard
- Packing: 724 mm x 381 mm x 458 mm

### Optional equipments:

- Foldable and extensible steel stand available with adjustable bolts which guarantee perfect balance of the band saw in case of uneven or not perfectly flat surfaces



## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET ACCESSOIRES EN DOTATION

- Niveau de bruit réduit pendant le fonctionnement
- Transport aisé à n'importe quel poste de travail
- Coupe de 0 à 45 degrés
- Idéal pour des coupes de précision sur métal
- Haut niveau de sécurité
- Emballage: 724 mm x 381 mm x 458 mm

### Accessoires sur demande:

- Socle en acier pliant et allongeable avec boulon réglable pour maintenir la scie à ruban en équilibre en cas de surfaces non uniformes ou non planes.



## TECHNISCHE MERKMALE

- Geräuscharm während des Arbeitsganges
- Einfacher Transport an jeden Arbeitsplatz
- Schneiden von 0° bis 45°
- Ideal für Präzisionsschnitte auf Metall
- Hoher Sicherheitsgrad
- Verpackung: 724 mm x 381 mm x 458 mm

### Zubehör auf Anfrage:

- Standfuß aus Stahl, zusammenklappbar und ausziehbar, mit verstellbaren Bolzen ausgestattet, um bei nicht ebenem Boden die Säge in der Waage zu halten



## CARACTERISTICAS TECNICAS

- Bajo nivel de ruido durante el funcionamiento
- Fácil de transportar en cualquier lugar de trabajo
- Corte desde 0 hasta 45 grados
- Ideal para cortes de precisión en metales
- Nivel de seguridad elevado
- Embalaje: 724 mm x 381 mm x 458 mm

### Accesorios bajo pedido:

- Pedestal de acero plegable y alargable con pernos regulables, para mantener en equilibrio la sierra de cinta en el caso de superficies irregulares o no planas



- Morsa a posizionamento rapido brevettato
- Patented quick positioning vice
- Étau breveté à positionnement rapide
- Patentierter Schnellpositionierschraubstock
- Morsa de posicionamiento rápido patentada



- Utensile di assemblaggio standard
- Standard assembly tool
- Outil d'assemblage standard
- Montagestandardwerkzeug
- Útil de ensamblaje estándar



- Lente di ingrandimento per lettura scala graduata
- Magnifier for graduated gauge
- Lentille grossissante pour lecture de l'échelle en degrés
- Vergrößerungslinse zum Ablesen der Gradskala
- Lente de aumento para la lectura de la escala graduada



- Raccogliatrici mobile
- Movable chip tray
- Dispositif de récupération de copeaux mobile
- Beweglicher Späneauffänger
- Recolector de virutas móvil



## TAVOLO - TABLE - TISCH - MESA - TABLE

Dimensioni tavolo - Table size	500 x 290 mm
Dimensions de la table - Tischgröße	
Dimensiones de la mesa	
Carico tavolo - Table load	40 Kg.
Charge de la table - Tragfähigkeit	
Capacidad de carga de la mesa	
Dimensioni - Dimension	500 x 490 x 770 mm
Dimensions - Abmessungen	
Dimensiones	
Imballaggio - Packing	50 x 160 x 780 mm
Emballage - Verpackung	
Embalaje	
Peso - Weight	Gross 11,5 Kg.
Poids - Gewicht	Net 10.5 Kg
Peso	



53, avenue CARNOT  
69250 NEUVILLE S/ SAÔNE  
Tél. (33) 04.72.08.09.70 - FAX : (33) 04.78.91.68.53  
<http://www.maccfrance.com>

SARL au capital de 10 000 €  
RCS Lyon : 451 668 396  
Code APE : 4662Z  
TVA n° FR 75 451 668 396



# FICHE TECHNIQUE

## 1- MACC MINI CUT

### Machine à scier à ruban

#### 1- Sécurité :

- Notre matériel est conforme aux directives « machines » : 98/37/CEE, 89/336/CEE ainsi que la directive concernant la compatibilité électromagnétique 73/23/CEE et la directive sur la basse tension modifiée par 93/68/CEE.

#### 2- Caractéristiques techniques :

- Petite scie portable
- Capacité de coupe de 0° à 45°
- Mors de serrage rapide
- Lentille grossissante pour lecture de l'index gradué
- Dispositif de récupération de copeaux mobile
- Vitesse d'avance à trois positions
- Ruban 1470x13x0.65

#### 3- Tension :

- Tension monophasée uniquement (230V/50Hz)

#### 4- Accessoires en option :

- Socle

#### 5- Garantie :

- Matériel livré avec clés de service et manuel d'instruction en langue française.
- Garantie constructeur pièces et main d'œuvre hors déplacement :
  - 1 an pour les pièces.
  - 6 mois pour le matériel électrique et électronique.